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議会運営委員会会議録 

 

開閉日時 令和６年１月 23 日（火） 午前９時 57 分～午前 10 時 09 分 

会  場 高浜市議場 

 

１．出席者 

３番 神谷 直子、  ６番 今原ゆかり、 10 番  北川 広人、 

11 番 鈴木 勝彦、 12 番 柴口 征寛 

オブザーバー 

議長（４番）杉浦 康憲、 副議長（２番）荒川 義孝 

 

２．欠席者 

      なし 

 

３．傍聴者 

１番 橋本 友樹、 ５番 野々山 啓、 ８番 岡田 公作、   

９番 長谷川広昌、  13 番 倉田 利奈、 14 番 黒川 美克 

 

４．説明のため出席した者 

   市長、総務部長、行政ＧＬ 

 

５．職務のため出席した者 

議会事務局長、書記２名 

 

６．付議事項 

１ 令和６年第１回臨時会について 

（１）議案の説明について 

（２）議案の取り扱いについて 

 



 2 

７．会議経過 

 

委員長挨拶 

 

委員長 ただいまの出席委員は全員であります。 

よって、本委員会は成立いたしましたので、これより議会運営委員会を開会

いたします。 

 

 市長挨拶 

 

 議長挨拶 

 

委員長 次に、本委員会記録の署名委員の指名についてであります。 

本件については、委員長から御指名申し上げて御異議ございませんか。 

 

 「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議なしと認め、副委員長の神谷直子委員を指名いたします。 

本日、御協議いただきます案件は、付議事項のとおりであります。 

 

 

 

《議 題》 

１ 令和６年第１回臨時会について 

 （１）議案の説明について 

委員長 当局の説明を求めますが、着席のままで結構でございます。 

それではお願いいたします。 

説（総務部） では、委員長のお許しをいただきましたので、着座にて御説明

いたします。 
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それでは、令和６年第１回臨時会に付議させていただきます案件につきまし

て御説明申し上げます。 

初めに、提出予定案件一覧表をお願いいたします。 

案件といたしましては、一般議案が１件、補正予算が１件、報告が１件の計

３件をお願いするものでございます。 

続きまして、議案書をお願いいたします。 

議案第１号は、市有自動車の事故による 50 万円を超える損害賠償の額の決

定及び和解をするものでございます。 

続きまして、議案第２号、令和５年度高浜市一般会計補正予算（第９回）に

つきまして御説明申し上げます。 

補正予算書の７ページをお願いいたします。 

今回の補正は、歳入歳出それぞれ１億 3,505 万 7,000 円を追加し、補正後の

予算総額を 180 億 2,296 万 3,000 円といたすものでございます。 

10 ページをお願いいたします。 

繰越明許費は２件で、いずれも年度内の完了が見込めないことから、令和６

年度に繰り越すものでございます。 

12 ページ、13 ページをお願いいたします。 

地方債補正は、全世代楽習館解体事業及び児童クラブ改修事業について限度

額を定めるものでございます。 

24 ページ、25 ページをお願いいたします。 

歳入について申し上げます。 

14 款１項１目民生費国庫負担金の子どものための教育・保育給付費負担金、

及び、15 款１項１目民生費県負担金の施設型教育・保育給付費等負担金は、国

家公務員の給与改定に準じた職員人件費の引上げによる法定価格の増加に伴い

増額いたすものであります。 

15 款２項２目民生費県補助金の保育所等給食費軽減対策支援事業費補助金

は、物価高騰に直面する民間保育所等の給食に係る経費の負担軽減を図るため、

その一部を県が引き続き補助いたすもので、愛知県保育環境改善等事業費補助

金は、子供を安心して育てることができる体制整備を目的に、保育所が既存の
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建物を活用して熱中症対策事業、または保育環境向上等事業を実施する場合に、

その費用の一部を国及び県が補助いたすものであります。 

17 款１項２目民生費寄附金の保育園等保育用品購入指定寄附金、及び、５目

教育費寄附金の幼稚園保育用品購入指定寄附金は、愛知グレースライオンズク

ラブ様から御寄附を頂いたものでございます。 

18 款１項１目基金繰入金の財政調整基金繰入金は、今回の補正予算の財源調

整として増額いたすものであります。 

20 款４項４目雑入の児童クラブ利用保護者負担収入、及び、26 ページ、27

ページをお願いしまして、公共施設等使用料収入は、楽習館児童クラブの移転

による運営形態の変更に伴い、増減いたすものであります。 

市有物件災害共済会返還金は、市有自動車の事故に伴い、市が相手方に対し

て支払う損害賠償金のうち、共済会から市に支払われる額を計上いたすもので

あります。 

28 ページ、29 ページをお願いします。 

歳出について申し上げます。 

２款１項 11 目財産管理費は、市有自動車の事故に伴い、市が相手方に対し

て支払う損害賠償金を計上いたすものであります。 

３款１項６目高齢者社会参加推進費は、全世代楽習館の解体工事を実施する

ための設計業務委託料を計上いたすものであります。 

３款２項２目保育サービス費の３、保育園管理運営事業の民間保育所運営委

託料及び施設型給付費、並びに４、小規模保育事業、及び、５、家庭的保育推

進事業の地域型保育給付費は、国家公務員の給与改定に準じた職員人件費の引

上げによる法定価格の増加に伴い増額いたすものでございます。 

３、保育園管理運営事業の図書購入費、及び、30 ページ、31 ページをお願

いしまして、10 款４項１目幼児教育費の図書購入費は、指定寄附金を活用して

子供用、児童用の絵本を購入いたすものであります。 

28 ページ、29 ページにお戻りいただきまして、３款２項２目保育サービス

費の３、保育園管理運営事業、及び、４、小規模保育事業の保育所等給食費軽

減対策支援補助金は、物価高騰に直面する保育所等の給食に係る経費負担を軽
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減するため、民間運営の保育所、認定こども園及び小規模保育事業所に対し、

給食に係る経費の一部を引き続き補助いたすものであります。 

３、保育園管理運営事業の保育環境改善等事業費補助金は、民間保育所がエ

アコンの設置や更新、または老朽化した備品や設備の修繕や更新を行った場合

に交付する補助金を計上いたすものであります。 

３目家庭支援費は、楽習館児童クラブの移転及び運営形態の変更に伴い、児

童クラブ業務委託料を増額するほか、楽習館児童クラブの移転先である高取小

学校給食棟の改修工事に係る実施設計業務委託料を計上いたすものでございま

す。 

最後に報告案件について申し上げます。 

報告第１号は、市有自動車の事故による 50 万円以下の損害賠償の額の決定

及び和解について専決処分を行いましたので、その報告をさせていただくもの

でございます。 

以上が令和６年第１回臨時会に付議させていただきます案件でございます。 

よろしくお願いいたします。 

委員長 ありがとうございました。 

ただいま当局より説明がありましたとおり、一般議案１件、補正予算１件、

報告１件であります。 

ただいまの説明に対する質疑を許します。 

 

 質 疑 な し 

 

委員長 ないようでしたら、市長。 

 

 市長挨拶 

 

委員長 それでは、当局の方は退席をお願いいたします。 

御苦労さまです。ありがとうございました。 
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（２）議案の取り扱いについて 

委員長 事務局より説明をお願いいたします。 

説（事務局 副主幹） それでは、御手元に配付させていただいております、

令和６年第１回高浜市議会臨時会の会期及び会議日程（案）を御覧いただきた

いと思います。 

会期は１月 30 日火曜日の１日間とし、会議日程としましては、開会、市長

招集挨拶、会議録署名議員の指名、会期の決定、議案上程、説明、質疑、討論、

採決、報告、閉会の順序でお願いをいたします。 

議案の取扱いといたしましては、委員会付託を省略して、全体審議でお願い

したいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

説明は以上でございます。 

委員長 当局より提示がありました案件につきましては、ただいま事務局が説

明いたしました案のとおりに決めさせていただいてよろしいでしょうか。 

 

「異議なし。」と発声するものあり。 

 

委員長 御異議もないようですので案のとおりに決定させていただきます。 

これで本日の案件は全て終了であります。 

以上をもって議会運営委員会を終了いたします。 

 

委員長挨拶 

 

閉会 午前 10 時 09 分 

 

議会運営委員会委員長 

 

 

議会運営委員会副委員長 


